



PORUKA PAPE FRANJE ZA SVJETSKI DAN MISIJA

Papa se u tekstu osvrće na evanđeosku prisposobu o svadbenoj gozbi, gdje kralj govori slugama: „Idite dakle na raskršća i, koga god nađete, dozovite na svadbu“ (usp. Mt 22,1-14)

„U kraljevoj zapovijedi svojim slugama“, piše papa Franjo, „nalazimo dvije riječi koje izražavaju srce poslanja: glagole ‘ići’ i ‘pozvati’“. „Poslanje je neumoran izlazak prema svim muškarcima i ženama, kako bismo ih pozvali na susret s Bogom i ulazak u zajedništvo s njime“, kao što je to činio Isus, „Dobri pastir i glasnik Očev“ u potrazi za izgubljenom ovcom“.

Govoreći o kraljevom nalogu da se ljude „pozove“, Papa poručuje kako zasigurno možemo zamisliti da su sluge prenosile kraljev poziv s hitnošću, ali također s velikim poštovanjem i ljubaznošću. Tako bi trebali činiti i današnji kršćani: pozvani su propovijedati Evanđelje s „radošću, velikodušnošću i dobrohotnošću koji su plodovi Duha Svetoga u njima“.

Poziv na svadbenu gozbu nadalje podsjeća na dvije dimenzije poslanja: eshatološku (odnosno dimenziju koja se odnosi na posljednja vremena) i euharistijsku. Kraljeva gozba, piše papa Franjo, predstavlja nebesku gozbu: „to je slika konačnog spasenja u Kraljevstvu Božjem“. Osvrćući se na činjenicu da su mnogi rani kršćani vjerovali da će drugi Kristov dolazak biti svakog časa, Papa kaže da je za njih „misijski žar imao snažnu eshatološku dimenziju. Osjetili su hitnost propovijedanja Evanđelja“.

Važno je i danas zadržati tu perspektivu, napominje. Međutim, u isto vrijeme predokus vječnoga života već sada imamo u euharistijskoj gozbi“. Stoga, „poziv na eshatološku gozbu koju upućujemo svima u našem poslanju evangelizacije je nerazdvojivo povezan s pozivom na euharistijski stol, za kojim nas Gospodin hrani svojom riječju te svojim Tijelom i Krvlju“.

U posljednjem dijelu poruke papa Franjo se osvrće na činjenicu da kralj svoj poziv upućuje svima. „To ‘svatko’ je srce poslanja, jer ne isključuje nikoga“. Kristovi učenici, napominje, „oduvijek su iskreno brinuli za sve osobe, bez obzira na njihov društveni ili čak moralni status“. Primjećuje kako dalje u prisposobi sluga sabiru „sve koje nađoše – i zle i dobre“. Štoviše, „prosjake, sakate, slijepi i hrome“ (Lk 14, 21).



Župni list izdaju Župni uredi:
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.
List uređuje don Antonio Krešić, župnik.



POMOZIMO RAD MISIJA I MISIONARA

SVJETSKI DAN MISIJA

20. listopada 2024.



Podite i pozovite sve na gozbu

Čitanje svetog Evandjelja po Marku

U ono vrijeme: Pristupe Isusu Jakov i Ivan, sinovi Zebedejevi, govoreći mu:

»Učitelju, htjeli bismo da nam učiniš što te zaištemo.« A on će im: »Sto hoćete da vam učinim?« Oni mu rekoše: »Daj nam da ti u slavi tvojoj sjednemo jedan zdesna, a drugi slijeva.« A Isus im reče: »Ne znate što ištete. Možete li piti čašu koju ja pijem, ili krstiti se krstom kojim se ja krstim?« Oni mu rekoše: »Možemo.« A Isus će im: »Čašu koju ja pijem pit ćete i krstom kojim se ja krstim bit ćete kršteni, ali sjesti meni zdesna ili slijeva nisam ja vlastan dati – to je onih kojima je pripravljeno.«

Kad su to čula oštalas desetorica, počеше se gnjeviti na Jakova i Ivana. Zato ih Isus dozva i reče im:

»Znate da oni koji se smatraju vladarima gospoduju svojim narodima i velikaši njihovi drže ih pod vlašću. Nije tako među vama! Naprotiv, tko hoće da među vama bude najveći, neka vam bude poslužitelj! I tko hoće da među vama bude prvi, neka bude svima sluga. Jer ni Sin Čovječiji nije došao da bude služen, nego da služi i život svoj dade kao otkupninu za mnoge.«

Riječ Gospodnja.

MISAO IZ EVANĐELJA DANA
"Sin čovječiji došao je dati svoj život kao otkupninu za mnoge!"

Oče naš,
 tvoj Sin jedinac Isus Krist,
 uskrsnuli od mrtvih,
 povjerio je svojim učenicima mandat
 da "idu i učine učenicima sve narode".

Ti nas podsjećaš da po krštenju svi sudjelujemo u poslanju Crkve. Po darovima tvog Duha Svetoga daj nam milost da budemo svjedoci

evandjelja,
 hrabri i gorljivi,
 da bi poslanje povjereno Crkvi, koje je još daleko od ostvarenja, moglo pronaći nove i učinkovitije načine

za donošenje života i svjetlosti svijetu.

Pomozi nam da svi narodi susretnu spasonosnu ljubav i milosrđe Isusa Krista, našeg Gospodina i našeg Boga, koji s tobom živi i kraljuje, u jedinstvu Duha Svetoga, sada i u sve vijeke vjekova.

Amen

U prošlu nedjelju preminula je naša župljanka Janja Matijić, supruga pok. Zdravka. Sprovod, sprovodne obrede i svetu misu zadušnicu predvodio je župnik don Antonio Krešić, uz koncelebraciju don Ivana Bijakšića, u ponedjeljak 14. listopada 2024. Pokoj vječni daruj joj Gospodine! Počivala u miru Božjem.

Danas: (20.10. 2024.) 29. N./G. MISIJSKA NEDJELJA

-Trebinja u 09:30 sati molitva sv. Krunice

-**Trebinja u 10:00 sati** (Za ++ Nikolu i Alberta Krmeka)

-Ravno u 10:30 sati molitva sv. Krunice

-**Ravno u 11 sati** (Pro populo)

(Za ++ iz obitelji Blažević i Hapan))

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

21.10. ponedjeljak (sv. Uršula)

- Zagorac u 15:00 sati

- Pečina u 16:00 sati

22. 10. utorak (sv. Ivan Pavao II, papa)

- Golubinac u 15:00 sati

- Kijev Do/Belenići u 16:00 sati

23. 10. srijeda (sv. Ivan Kapistranski, prezbiter))

-sv. Misa u Domu u 08:30 sati

- Ravno: molitva sv. Krunice u 17:00 sati

- Ravno u 17:30 sati (Jedna osoba na nakanu)

24. 10. četvrtak (sv. Antun Marija Claret, biskup)

-Turkovići u 16:00 sati

25. 10. petak (sv. Darija)

-Orahov Do u 15:00 sati

-Turkovići u 17:00 sati (Za ++ Stojana, Ivana i Maru Pjević)

26. 10. subota (sv. Dimitrije Srijemski)

-Velja Međa u 10:00 sati

-Trnčina u 11:00 sati

-Ravno - Oblat u 15 sati Križni put (Za ++ iz obitelji Ive Blaževića))

Slijedeća nedjelja; (27./10./2024.) 30 NEDJELJA / GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

-**Orahov Do u 08:30 sati** (Za + Ivana i sve ++ iz obitelji Kristić)

-Trebinja u 09:30 sati molitva sv. Krunice

-**Trebinja u 10:00 sati** (Za + Vladimira Vlatka Vuletića)

-Ravno u 10:30 sati molitva sv. Krunice

-**Ravno u 11:00 sati: Pro populo** (Za + Juru Bukvića pok. Ive)